



Как сообщил вчера, 19 марта, во время пресс-конференции председатель Донецкой областной государственной администрации Андрей Шишацкий, законность "поборов" в ВУЗе будет проверяться.

Вместе с тем председатель отметил, что управление ВУЗом, мягко говоря, на низком уровне и что ректор может уезжать в Америку только тогда, когда у него все в порядке в институте, пишет ["Новости Донбасса"](#).

Также он поддержал решение об объединении Славянского государственного педагогического университета и Горловского государственного педагогического института иностранных языков, назвав его правильным.

"Горловский Медиа Портал"